動物愛護推進員として活動したいこと

動物愛護推進員として、私は動物の飼育方法の指導や譲渡支援に力を入れて取り組んでいきたいと考えています。
現在私が所属している会社では、飼っている動物が生んだ子供や、事情があって飼い続けることができなくなってしまった動物など、新しい飼い主を必要としている動物たちを「動物を飼いたい」と思っている人へ紹介する「里親ネットワーク」というボランティア活動を行っています。
私個人として今はまだボランティア活動という形となっていますが、動物愛護推進員となることで、この活動が公的な使命に昇華すると思っています。こうした変化は私にとって大きな励みとなります。
また、動物愛護推進員として、譲渡支援にとどまらず適切な飼育方法の指導などの啓発活動もできるようになりたいと考えていますが、飼育方法について今はまだまだ市民の方に指導できるほどの知識はありません。そのため、自主的な学習はもちろん、積極的に研修などへ参加し、動物の愛護に資する知識を身に付けていきたいです。
動物と暮らしていくことで生じる悩みや困り事を解決する一助になれることで、動物と人との橋渡しをより一層果たしていけると確信しています。
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